
 DE
 

 

 
NX-5435-675 

Schwerkrafttrainer 
 

Bedienungsanleitung 



DE  
 

2  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

 

Inhaltsverzeichnis 
Ihr neuer Schwerkrafttrainer ............................................................................................. 3 

Lieferumfang ..................................................................................................................... 3 

Wichtige Hinweise zu Beginn ............................................................................................ 4 
Sicherheitshinweise .......................................................................................................... 4 

Produktdetails .................................................................................................................... 5 
Montageteile ..................................................................................................................... 6 

Montage .............................................................................................................................. 9 

Inbetriebnahme ................................................................................................................ 17 
Inversions-Einstellung ..................................................................................................... 17 
Körpergröße einstellen.................................................................................................... 18 
Fixier-Rollen einstellen.................................................................................................... 19 

Verwendung ...................................................................................................................... 20 

Lagerung ........................................................................................................................... 22 

Reinigung .......................................................................................................................... 22 

Technische Daten ............................................................................................................ 23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.newgen-medicals.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 3 

Ihr neuer Schwerkrafttrainer 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
vielen Dank für den Kauf dieses Schwerkrafttrainers. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Schwerkrafttrainer optimal einsetzen können. 
  

Lieferumfang 
�x Schwerkrafttrainer 
�x Bedienungsanleitung 

 
 
 
 
 



DE  
 

4  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

Wichtige Hinweise zu Beginn  

Sicherheitshinweise 
�x Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit da-
rauf zugreifen können. 

�x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-
tung Verletzungsgefahr! 

�x Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
�x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-

reits geringer Höhe beschädigt werden. 
�x Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
�x Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
�x Überprüfen Sie vor jeder Verwendung, ob noch alle Schrauben und Muttern fest sitzen 

und ziehen Sie diese gegebenenfalls nach. 
�x Überprüfen Sie vor jeder Verwendung den sicheren Sitz der Sicherungsstifte. 
�x Ersetzen Sie beschädigte, zerbrochene oder abgenutzte Teile. 
�x Konsultieren Sie vor der ersten Verwendung einen Arzt, wenn u.a. Folgendes auf Sie 

zutrifft oder Sie zu dem geringen Prozentsatz von Personen gehören, die sich niemals 
auf den Kopf stellen dürfen: akut geschwollene Gelenke, Bindehautentzündung, Herz- 
Kreislaufschwäche, Mittelohrentzündung, frische oder frisch verheilte Frakturen, operativ 
eingesetzte, orthopädische Unterstützungen, Knochenschwund, Zwerchfellbruch, Blut-
hochdruck, starkes Übergewicht, vor kurzem einen Herzinfarkt oder vorübergehende 
Durchblutungsstörung erlitten, Sie verwenden Gerinnungshemmer, Zerebralsklerose, 
grüner Star, Ihnen wurden medulläre Stifte eingesetzt, Schwangerschaft, Netzhautablö-
sung, Wirbelsäulenverletzung oder Leistenbruch. 

�x Stellen Sie das Gerät immer auf einen ebenen, standsicheren Untergrund und in waag-
rechter Position auf. 

�x Halten Sie Kinder von dem Gerät fern, lassen Sie sie nicht unbeaufsichtigt in die Nähe 
des Geräts. 

�x Das maximal auf dem Gerät zugelassene Körpergewicht beträgt 113 kg. 
�x Das Trainingsgerät ist nicht für therapeutische oder gewerbliche Nutzung in Fitness-

Studios vorgesehen. 
�x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 5 

Produktdetails 
 

 
 

1.Fußablage 
2.Fixier-Rollen 
3.Handgriff 
4.Rückenlehne 
5.Sicherungsstift 
6.Einstellschiene 

 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



DE  
 

6  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

Montageteile 

 
 

 

 
 

 

 
 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 7 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

    
 

 

 

 



DE  
 

8  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

 

Nummer Beschreibung Anzahl 
1L Grundrahmen Links 1 
1R Grundrahmen Rechts 1 
2 Front-Stützrohr 1 
3 Rück-Stützrohr 1 
4 Haltegriff 2 
5 Halterung (Rückenlehne) 1 
6 Rückenlehne 1 
8 Einstellschiene 1 
9 Zweite Fußstütze 1 

10 Hintere Fußstütze 1 
11 Fußablage 1 
12 Endkappen (Grundrahmen) 4 
13 Sechskantschraube M8 35 mm 8 
14 Unterlegscheiben (8,2 x 1,5 mm, 16 x 1,5 mm) 23 
15 Mutter M8 19 
16 Schraube M8 30 mm 4 
17 Sechskantschraube M8 35 mm 4 
18 Sechskantschraube M8 20 mm 4 
19  Kugelbolzen (8,2 x 38 mm) 1 
20 Kugelbolzen (8,2 x 55 mm) 1 
21 Höhenanpassungsgriff 1 
22 Einstellgriff 1 
23 Schaumstoffrolle 4 
24 Runde Endkappen 4 
25 Sechskantschraube M8 40 mm 2 
26 Sechskantschraube M8 50 mm 1 
27 Metallhülse für hintere Fußstütze 1 
28 Sicherheitsstange 1 
29 Ovale Endkappen (Fußstütze) 2 
30 Rechteckige Endkappen (Fußstütze) 1 

 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 9 

Montage 
1.Legen Sie die Teile des Grundrahmens (1L, 1R) auf den Boden. 
2.Bringen Sie das Front-Stützrohr (2) mit 4x Schrauben (13), 4x Unterlegscheiben (14) und 

4x Muttern (15) an der Vorderseite des Grundrahmens (1L, 1R) an. Der Gummistopfen 
des Stützrohrs zeigt dabei nach vorne. 

3.Bringen Sie das Rück-Stützrohr (3) mit 4x Schrauben (13), 4x Unterlegscheiben (14) und 
4x Muttern (15) an der Rückseite des Grundrahmens (1L, 1R) an. 

4.Klappen Sie den Grundrahmen (1L, 1R)  auseinander und stellen Sie ihn auf. 
5.Bringen Sie 4x Endkappen (12) an der Unterseite des Grundrahmens (1L, 1R) an. 

 

 
 

ACHTUNG! 

Ziehen Sie alle Schrauben und Muttern fest an! 



DE  
 

10  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

6.Bringen Sie die Haltegriffe (4) mit 4x Schrauben (13), 4x Unterlegscheiben (14) und 4x 
Muttern (15) an den Seiten des Grundrahmens (1l, 1R) an. 

7.Stecken Sie den Kugelbolzen (19) durch die Öffnung an der rechten Seite des Grund-
rahmens (1R), um die aufgeklappte Position des Grundrahmens zu fixieren. 

 

 
 

ACHTUNG! 

Ziehen Sie alle Schrauben und Muttern fest an! 

 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 11 

8.Bringen Sie die Halterung (5) an der Rückenlehne (6) an. 

 

 
 

 

9.Bringen Sie nun die Rückenlehne mit 4x Schrauben (18), 4x Unterlegscheiben (14) und 
4x Muttern (15) von unten  an den seitlichen Verbindungsträgern des Grundrahmens 
(1L, 1R) an. 

 

 



DE  
 

12  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

 

 

 

 
 

ACHTUNG! 

Ziehen Sie alle Schrauben und Muttern fest an! 

 

 

müssen während der Montage 
nach unten zeigen! 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 13 

10.Ziehen Sie die zweite Fußstütze (9) aus und positionieren Sie sie horizontal (siehe 
  Abb.). Die Öffnungen des rechteckigen Rohres zeigen nach oben. Im Inneren des  
  Rohres befindet sich eine vorinstallierte Feder, entfernen Sie diese nicht. 

 

 
 

11.Bringen Sie nun die Fußablage (11) mit 2x Schrauben (25), 2x Unterlegscheiben (14) 
  und 2x Muttern (15) an der Einstellschiene (8) an. 

 

 



DE  
 

14  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

12.Schieben Sie die hintere Fußstütze (10) durch die Einstellschiene und bringen Sie sie 
  mit 1x Schraube (26), 1x Metallhülse (27), 1x Unterlegscheibe (14) und 1x Mutter an. 
  Ziehen Sie die Schaumstoffrollen (23) über die beiden Enden der Fußstütze und setzen 
  Sie runde Endkappen (24) auf.. 
 
 
 

 

 
 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 15 

13.Ziehen Sie auch über die beiden Enden der zweiten Fußstütze (9) Schaumstoffrollen 
(23) und 
  setzen Sie runde Endkappen auf (24). 

14.Setzen Sie die ovalen Endkappen (29) auf die beiden Enden der Fußablage (11) 

 

 

 

 

 
 

 

ACHTUNG! 

Ziehen Sie alle Schrauben und Muttern fest an! 

 



DE  
 

16  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

15.Setzen Sie die Einstellschiene in der Halterung der Rückenlehne (5) ein.  
  Drehen Sie den Höhenanpassungsgriff (21) leicht auf.  
  Ziehen Sie am Höhenanpassungsgriff (21) und schieben Sie Einstellschiene in die  
  Halterung (5).  
  Fixieren Sie die Einstellschiene, indem Sie den Höhenanpassungsgriff (21) loslassen 
  und wieder zudrehen.  
  Setzen Sie den Kugelbolzen (20) in die Öffnung hinter dem Höhenanpassungsgriff 
  (21). 
  Legen Sie die Sicherheitsstange (29) in die Halter (siehe Pfeile) des Grundrahmens. 

 

 
ACHTUNG! 

Überprüfen Sie den Sitz und Halt des Kugelbolzens und drehen Sie den Hö-
henanpassungsgriff fest zu. 

 

 

 

 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 17 

Inbetriebnahme 
Stellen Sie das Gerät auf einen ebenen, festen Untergrund. 

Inversions-Einstellung 
Es gibt drei Inversionsstufen, die durch die Position der Sicherheitsstange eingestellt wer-
den (siehe Pfeile). 

�x Oberste Stangenposition: geringfügige Inversion 
�x Mittlere Stangenposition: moderate Inversion 
�x Niedrige Stangenposition: hohe Inversion 

 

 
 

ACHTUNG! 

Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Sicherheitsstange! 

 



DE  
 

18  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

Körpergröße einstellen 
1.Ziehen Sie den Kugelbolzen (20) heraus. 
2.Drehen Sie den Höhenanpassungsgriff (21) auf. 
3.Ziehen Sie am Höhenanpassungsgriff und ziehen Sie gleichzeitig die Einstellschiene (8) 

heraus (größer) oder schieben Sie sie weiter hinein (kleiner). 
4.Lassen Sie den Höhenanpassungsgriff los, wenn Sie den gewünschten Abstand einge-

stellt haben (siehe Markierung auf der Einstellschiene). 
5.Drehen Sie den Höhenanpassungsgriff fest zu. 
6.Setzen Sie den Kugelbolzen (20) wieder ein. 

 

 
 

 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 19 

Fixier-Rollen einstellen 
1.Ziehen Sie am Einstellgriff leicht heraus (22) und ziehen Sie gleichzeitig die Fußstütze 

(11) nach vorne. 
 

 

 

2.Platzieren Sie Ihre Füße zwischen den Schaumstoffrollen. 

 

ACHTUNG! 

Tragen Sie beim Training immer Sportschuhe mit Schnürsenkeln. 

 

 



DE  
 

20  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

3.Lassen Sie den Einstellgriff los, so dass die Fußstütze hörbar einrastet. Der Einstellgriff 
muss wieder ganz versunken sein (siehe Abb.). 

 

      
 

 

Verwendung 
1.Überprüfen Sie den Sitz der Sicherheitsstange und der Kugelbolzen. Diese müssen 

sicher eingesetzt sein. 
 

HINWEIS: 

Anfänger sollten die sollten die Sicherheitsstange auf die oberste Position setzen, 
bis sie sich an das Training gewöhnt haben. 

 
2.Stellen Sie die Fixier-Rollen ein. Ihre Füße müssen einen sicheren und festen Halt ha-

ben. 
3.Legen Sie sich flach auf die Rückenlehne. 
4.Heben Sie langsam eine Hand nach oben. Das Gerät neigt sich leicht nach hinten. 
5.Heben Sie langsam auch Ihre andere Hand nach oben und nach hinten, das Gerät neigt 

sich um die mit der Sicherheitsstange eingestellte Neigung. 

 

HINWEIS: 

Sollte sich das Gerät nicht neigen, steigen Sie ab und stellen Sie die Höhe auf 
der Einstellschiene eine Position nach oben. Wiederholen Sie die Schritte. Ver-
ändern Sie die Höhe schrittweise, bis sich das Gerät neigt. 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 21 

6.Führen Sie Ihre Arme langsam an Ihren Körper zurück. Das Gerät kehrt wieder zur Aus-
gangsposition zurück. Sollte die Bewegung Ihrer Arme allein nicht ausreichen, können 
Sie zusätzlich noch leicht die Knie beugen. 

 

HINWEIS: 

Sollte das Gerät dennoch nicht in die Ausgangsposition zurückkehren, nehmen 
Sie die Handgriffe zu Hilfe und ziehen Sie sich in eine aufrechte Position. Sie ha-
ben eine zu große Höhe eingestellt. 
Stellen Sie die Höhe auf der Einstellschiene schrittweise eine Position nach un-
ten. Wiederholen Sie den Vorgang, bis sich das Gerät ohne Zuhilfenahme der 
Handgriffe in die Ausgangsposition bringen lässt. 
 

 

   

 
 
Oberste Stangenposition           mittlere Stangenposition niedrigste Stangenposition 
 
 



DE  
 

22  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

Lagerung 
Das Gerät lässt sich zum Lagern platzsparend zusammenklappen. 
1.Ziehen Sie den Kugelbolzen (19) aus der rechtem Rahmenstange (1R) heraus. 
2.Schieben Sie die Rahmenstangen (1L, 1R) zusammen. 
3.Setzen Sie den Kugelbolzen (19) wieder ein. 

Lagern Sie das Gerät flach auf dem Boden liegend, nicht  in aufrechter Position. 
 

Reinigung 
Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie keine Reinigungs- oder 
Lösungsmittel. 
 
 



 DE
 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.de 23 

Technische Daten 
Maximales Körpergewicht 113 kg 
Körpergröße 1,56-1,90 m 
Maße 980 x 525 x 165 mm 
Gewicht 2350 g 
 
 
 

 



DE  
 

24  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.de  

 

Kundenservice: 07631 / 360 �± 350 

Importiert von: 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1�±3 | D-79426 Buggingen 

© REV2 �± 08.10.2015 �± BS//AKe 

 



 FR 

 

 
NX-5435-675 

Planche d'inversion 
 

Mode d'emploi 



FR   

2  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

 

Table des matières 
�9�R�W�U�H���Q�R�X�Y�H�O�O�H���S�O�D�Q�F�K�H���G�¶�L�Q�Y�H�U�V�L�R�Q .................................................................................. 3 

Contenu ............................................................................................................................ 3 

Consignes préalables ........................................................................................................ 4 
Consignes de sécurité ...................................................................................................... 4 

Description du produit ....................................................................................................... 5 
Pièces à assembler .......................................................................................................... 6 

Montage .............................................................................................................................. 9 

Mise en marche ................................................................................................................ 17 
Régler l'inversion ............................................................................................................ 17 
Régler la taille ................................................................................................................. 18 
Régler la position des rouleaux ....................................................................................... 19 

Utilisation .......................................................................................................................... 20 

Stockage ........................................................................................................................... 22 

Nettoyage .......................................................................................................................... 22 

Caractéristiques techniques ........................................................................................... 23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 3 

�9�R�W�U�H���Q�R�X�Y�H�O�O�H���S�O�D�Q�F�K�H���G�¶�L�Q�Y�H�U�V�L�R�Q 
Chère cliente, cher client,  
�1�R�X�V���Y�R�X�V���U�H�P�H�U�F�L�R�Q�V���G�
�D�Y�R�L�U���F�K�R�L�V�L���F�H�W�W�H���S�O�D�Q�F�K�H���G�¶�L�Q�Y�H�U�V�L�R�Q�� 
 
Afin �G�¶�X�W�L�O�L�V�H�U���D�X���P�L�H�X�[���Y�R�W�U�H���Q�R�X�Y�H�D�X���S�U�R�G�X�L�W�����Y�H�X�L�O�O�H�]���O�L�U�H���D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�P�H�Q�W���F�H���P�R�G�H���G�
�H�P�S�O�R�L��
et respecter les consignes et astuces suivantes. 
 

Contenu 
�x Planche d'inversion 
�x Mode d'emploi 

 
 
 
 
 



FR   

4  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

Consignes préalables  

Consignes de sécurité 
�x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
�x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 

également tenir compte des conditions générales de vente ! 
�x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 

utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 
�x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de bles-

sure ! 
�x Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
�x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 

hauteur, peut l'endommager. 
�x N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
�x Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
�x Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 
�x Avant chaque utilisation, vérifiez si toutes les vis et tous les  écrous sont solidement 

vissés, et resserrez-les si besoin. 
�x Avant chaque utilisation, vérifiez que la goupille de sécurité est bien en place. 
�x Remplacez les pièces endommagées, cassées ou usées. 
�x Consultez un médecin avant la première utilisation de l'appareil si vous ne devez pas 

vous mettre tête à l'envers ou si vous souffrez d'une des pathologies suivantes : articula-
tions fortement enflées, conjonctivite, problème cardiaque ou cardio-vasculaire, otite, 
fracture récente ou récemment guérie, ostéoporose, hernie hiatale ou inguinale, hyper-
tension, surpoids important, infarctus récent, problème circulatoire passager, sclérose 
cérébrale, glaucome, décollement de la rétine ou lésion de la colonne vertébrale. N'utili-
sez pas non plus l'appareil si vous prenez un médicament anticoagulant, si un clou mé-
dullaire ou un appareil orthopédique vous a été implanté chirurgicalement, ou si vous 
êtes enceinte. 

�x Posez toujours l'appareil sur une surface plane et stable, en position horizontale. 
�x Ne laissez pas les enfants s'approcher de l'appareil. Ne les laissez pas sans surveillance 

à proximité. 
�x Le poids maximal de l'utilisateur doit être de 113 kg. 
�x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
�x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (phy-

siques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes 
de sécurité. 

�x L'appareil de fitness n'est pas conçu pour une utilisation à but thérapeutique ni pour une 
utilisation professionnelle dans un club de fitness. 

�x Sous réserve �G�H���P�R�G�L�I�L�F�D�W�L�R�Q���H�W���G�¶�H�U�U�H�X�U�� 

 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 5 

Description du produit 
 

 
 

1.Repose-pieds 

2.Rouleaux 

3.Poignée 

4.Dossier 

5.Goupille de blocage 

6.Rail de réglage 

 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



FR   

6  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

Pièces à assembler 

 
 

 

 
 

 

 
 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 7 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

    
 

 

 

 



FR   

8  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

 

Numéro Description Quantité 
1L Cadre gauche 1 
1R Cadre droit 1 
2 Tube de support avant 1 
3 Tube de support arrière 1 
4 Poignée 2 
5 Support (dossier) 1 
6 Dossier 1 
8 Rail de réglage 1 
9 Deuxième repose-pieds 1 

10 Repose-pieds arrière 1 
11 Repose-pieds 1 
12 Capuchons (cadres) 4 
13 Vis à six pans M8 35 mm 8 
14 Rondelles (8,2 x 1,5 mm, 16 x 1,5 mm) 23 
15 Écrou M8 19 
16 Vis M8 30 mm 4 
17 Vis à six pans M8 35 mm 4 
18 Vis à six pans M8 20 mm 4 
19  Vis rotule (8,2 x 38 mm) 1 
20 Vis rotule (8,2 x 55 mm) 1 
21 Poignée pour ajuster la hauteur 1 
22 Poignée de réglage 1 
23 Rouleau en mousse 4 
24 Capuchons ronds 4 
25 Vis à six pans M8 40 mm 2 
26 Vis à six pans M8 50 mm 1 
27 Douilles métalliques pour repose-pieds arrière 1 
28 Barre de sécurité 1 
29 Capuchons ovales (repose-pieds) 2 
30 Capuchons rectangulaires (repose-pieds) 1 

 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 9 

Montage 
1.Placez les deux cadres (1L, 1R) à plat sur le sol. 

2.Fixez le tube de support avant (2) à l'avant des cadres (1L, 1R) avec 4 vis (4), 4 ron-
delles (14) et 4 écrous (15). Le bouchon en caoutchouc du tube de support est orienté 
vers l'avant. 

3.Fixez le tube de support arrière (3) à l'arrière des cadres (1L, 1R) avec 4 vis (4), 4 ron-
delles (14) et 4 écrous (15). 

4.Dépliez les cadres (1L, 1R) et dressez-les. 

5.Fixez les 4 capuchons (12) sous les pieds du cadre (1L, 1R).  

 

 
 

ATTENTION ! 

Vissez fermement tous les écrous et toutes les vis ! 

Arrière 

Arrière 

Avant 

Arrière 



FR   

10  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

6.Fixez les poignées (4) sur le côté des cadres (1L, 1R) avec 4 vis (4), 4 rondelles (14) et 4 
écrous (15). 

7.Faites passer la vis rotule (19) dans l'ouverture située au niveau du côté droit du cadre 
(1R) pour fixer la position pliée du cadre. 

 

 
 

ATTENTION ! 

Vissez fermement tous les écrous et toutes les vis ! 

 

Arrière 

Avant 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 11 

8.Fixez le support (5) au dossier (6). 

 

 
 

 

9.Fixez maintenant le dossier aux supports de jonction latéraux des cadres (1L, 1R), par le 
dessous  et avec 4 vis (18), 4 rondelles (14) et 4 écrous (15). 

 

 
 



FR   

12  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

 

 

 
 

ATTENTION ! 

Vissez fermement tous les écrous et toutes les vis ! 

 

 

doivent être orientés vers le 
bas pendant le montage ! 

à monter par 
le dessous 

Arrière 

Avant 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 13 

10.Tirez le deuxième repose-pieds (9) et placez-le à l'horizontale (voir l'illustration). 
Les ouvertures du tube rectangulaire sont orientées vers le haut. À l'intérieur du tube se 
trouve un ressort préinstallé : ne le retirez pas. 
 

 

 
 

11.Fixez le repose-pieds (11) au rail de réglage (8) avec 2 vis (25), 2 rondelles (14) et 2 
écrous (15). 
 

 



FR   

14  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

12.Insérez le repose-pieds arrière à travers le rail de réglage et fixez-le avec 1 vis (26), 1 
douille métallique (27), 1 rondelle (14) et 1 écrou. 
 
Placez les rouleaux en mousse (23) aux deux extrémités du repose-pieds et installez les 
capuchons ronds (24). 
 
 
 
 

 

 
 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 15 

13.Placez également les rouleaux en mousse (23) aux deux extrémités du deuxième re-
pose-pieds et installez les capuchons ronds (24). 

 

14.Placez les rouleaux en mousse (29) aux deux extrémités du repose-pieds (11). 

 

 

 

 

 
 

 

ATTENTION ! 

Vissez fermement tous les écrous et toutes les vis ! 

 



FR   

16  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

15.Insérez le rail de réglage dans le support du dossier (5).  
 Desserrez la poignée d'ajustement de la hauteur.  
 Tire la poignée d'ajustement de la hauteur (21) et glissez le rail de réglage dans le support. 
  
 Fixez le rail de réglage en lâchant la poignée d'ajustement (21) de la hauteur et en la 
tournant à nouveau. 
  
 Insérez la vis rotule (20) dans l'ouverture située à l'arrière de la poignée pour ajuster la 
hauteur (21). 
 
 Placez la barre de sécurité (29) dans les supports des cadres (voir les flèches). 

 

 
ATTENTION ! 

Vérifiez la position et la fixation de la vis rotule et serrez bien la poignée 
d'ajustement de la hauteur. 

 

 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 17 

Mise en marche 
Posez l'appareil sur une surface plane et solide. 

Régler l'inversion 
Il y a trois niveaux d'inversion, que vous pouvez régler en changeant la position de la barre 
de sécurité (voir les flèches). 

�x Position la plus haute de la barre : inversion légère 

�x Position moyenne de la barre : inversion modérée 

�x Position la plus basse de la barre : inversion importante 

 

 
 

ATTENTION ! 

N'utilisez pas l'appareil sans barre de sécurité ! 

 



FR   

18  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

Régler la taille 
1.Retirez la vis rotule (20). 

2.Ouvrez la poignée pour ajuster la hauteur. 

3.Tirez sur la poignée d'ajustement de la hauteur et tirez en même temps le rail de réglage 
(8) (plus grand) ou poussez-la vers l'intérieur (plus petit). 

4.Lorsque vous avez atteint la position souhaitée (voir le marquage sur le rail de réglage), 
relâchez la poignée d'ajustement de la hauteur. 

5.Serrez bien la poignée pour ajuster la hauteur. 

6.Replacez la vis rotule (20). 

 

 
 

 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 19 

Régler la position des rouleaux 
1.Tirez légèrement sur la poignée de réglage (22) et tirez en même temps le repose-pieds 

(11) vers l'avant. 
 

 

 

2.Placez vos pieds entre les rouleaux en mousse. 

 

ATTENTION ! 

Lorsque vous utilisez la machine, veuillez toujours porter des chaussures 
de sport ayant des lacets. 

 

 



FR   

20  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

3.Relâchez la poignée de réglage de façon à ce que le repose-pieds s'enclenche de manière 
audible. La poignée de réglage doit ensuite s'enfoncer complètement (voir l'illustration). 

 

      
 

 

Utilisation 
1.Vérifiez la position de la barre de sécurité et des vis rotule. Celles-ci doivent être correc-

tement utilisées. 
 

NOTE : 

Les débutants devraient placer la barre de sécurité sur la position la plus haute 
jusqu'à ce qu'ils s'habituent à l'utilisation de l'appareil. 

 
2.Réglez les rouleaux. Vos pieds doivent être maintenus de manière stable et sûre. 

3.Allongez-vous sur le dossier. 

4.Levez lentement une main. L'appareil s'incline légèrement vers l'arrière. 

5.Levez lentement l'autre main, vers le haut et vers l'arrière. L'appareil s'incline jusqu'à la 
position à laquelle la barre de sécurité est réglée. 

 

NOTE : 

Si l'appareil ne s'incline pas, descendez de l'appareil et réglez la hauteur sur le 
rail de réglage une position plus haut. Répétez cette étape. Modifiez la hauteur 
jusqu'à l'appareil s'incline. 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 21 

6.Ramenez vos bras le long du corps. L'appareil revient à sa position initiale. Si ramener 
vos bras ne suffit pas, vous pouvez également fléchir les genoux. 

 

NOTE : 

Si malgré cela, l'appareil ne revient toujours pas dans la position initiale, aidez-
vous des poignées pour redresser l'appareil et revenir en position debout. C'est 
que vous avez réglé l'appareil à une trop grande hauteur. 
Réglez la hauteur sur le rail de réglage une position plus basse. Répétez le pro-
cessus jusqu'à ce que l'appareil se redresse sans que vous ayez besoin de vous 
aider des poignées. 
 

 

   

 
 
      Position la plus haute                  Position moyenne            Position la plus faible 
 
 



FR   

22  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

Stockage 
Afin de gagner de la place, vous pouvez ranger l'appareil replié. 

1.Retirez la vis rotule (19) de la barre du cadre (1R). 

2.Rapprochez les barres des cadres (1L, 1R). 

3.Replacez la vis rotule (19). 

Entreposez votre appareil à plat sur le sol et non pas  à la verticale. 
 

Nettoyage 
Nettoyez l'appareil avec un chiffon humide. N'utilisez jamais de produits nettoyants ou de solvants. 
 
 



 FR 

  NewgenMedicals - www.newgen-medicals.fr 23 

Caractéristiques techniques 
Poids du corps maximal 113 kg 
Taille 1,56 - 1,90 m 
Dimensions 980 x 525 x 165 mm 
Poids 2350 g 
 
 
 

 



FR   

24  NewgenMedicals �± www.newgen-medicals.fr  

 

Service commercial : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

Importé par : 

Pearl | 6 rue de la Scheer | F-67600 Sélestat 

© REV2 �± 08.10.2015 �± BS//AKe 

 


